

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第780期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我不计前嫌孝敬婆婆

【明慧网】我修炼大法二十多年了。大法把我从一个自私自利、争强好胜，把追求钱财当作人生目标的人变成了一个真诚、善良、任劳任怨、为他人着想，无私无我不断完善的人。现摘取修炼过程中的几件事，证实师父伟大，大法伟大。

大法使我变成淡泊名利的人

我的职业是医生。在当今的社会，医生拿回扣是一个普遍现象，不要回扣，药商会担心你不用他的药，同事也觉得拿回扣是理所当然的。我修炼后不再拿任何回扣，并且把以前拿的回扣拿出来赞助，因为师父告诉我不失不得的理，告诉我处处做一个好人，遇事先为别人着想，当我得到了不该得的，别人就会失去，就会遭受痛苦。所以在平时的生活中，我按照大法的要求去做，比如在平时买菜多次遇到多找钱的事，我当时就退回去。有一次买白吉馍，我要的是夹鸡蛋的，拿回家时才发现给我的是夹肉的，夹肉的价格比夹鸡蛋的贵，这事我不说谁也不知道，但我是大法弟子，不会占别人的便宜。第二天我去给白吉馍卖主说明了情况，把少交的钱补上了。

在家庭中，我也做到了不与别人争财产。婆婆有三个儿子，婆婆去世后留下了一套房产，在省会城市一套房子按当时的房价值六十多万元，我和丈夫主动放弃了继承权，卖房子的钱两位大伯哥分了，我家分文未要。



大法使我不计前嫌孝敬婆婆

我和婆婆的积怨是在我生孩子时结下的。当时我难产，最后剖腹产手术生下了女儿，产后最初我只能喝米汤，排气后能正常吃饭了，可婆婆仍给我吃米汤，给丈夫说了，婆婆就给我做稠一点的米粥，我当时很生气、伤心，加上产后虚弱，得不到及时的营养，身体一下子垮了，全身疼痛，而婆婆和妯娌故意整我，给我做小米干饭，妯娌还告诉我吃干饭就没奶了，我没办法，为了活命就吃了，结果就没奶了，直到我娘家来了人，婆婆才给我做可口的饭。

这段经历给我造成了刻骨的伤害。我从小是在和睦、互相关心的家庭中长大的，父母视我为掌上明珠，上学时学习好，名列前茅，考上了令人羡慕的医科大学，成为一名受人尊敬的医生。而在我性命攸关的关键时刻，婆家人却这样对我，而且是给他家生孩子，这是我万万没想到的。我哪里受过这样的

委屈？我暗中发誓以后婆婆用的着我时绝不会管她的。小姑子生了女儿后一直住在婆婆家，婆婆给看孩子，而我的女儿婆婆却不愿管。

我修炼后，师父的法打开了我的心结，使我逐渐去掉对婆婆的怨恨心和报复心，能站在婆婆的角度想问题，觉得她也不容易，养大几个儿女也吃了很多苦。我不能随着当今下滑的道德对待婆婆，我要按大法的要求善待婆婆。

婆婆摔断腿住院期间，我请假照顾她，给她接尿，给她买喜欢吃的水果、饭菜，为她的治疗跑前跑后找医生。由于我上班没时间，婆婆回家后我请了保姆照顾她。婆婆有多种慢性疾病，都是我给她治疗调药，花钱给她买药，在她临终时，守在她身边的儿媳只有我，连她女儿都迟迟未到，我和丈夫给她买寿衣，穿寿衣，这些连她最疼爱的女儿都没做到，两个妯娌也做不到。大法使我不计前嫌孝敬婆婆。

我发自内心感恩师父，感恩大法把我塑造成一个全新的生命，使我了悟人生的目的地和意义，提升了道德，升华了境界，解脱了名利情的羁绊。内心感到充实快乐，对自己的未来充满希望，这不是金钱和权力能换来的。随着我不断同化大法，提升道德，大法福泽我家，我家庭和睦，身体也变得无病一身轻，孩子也孝顺，事业有成，收入颇丰，买了四室的大房子，一家人其乐融融。◇文 / 河北大法弟子

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏镇江 31 岁法轮功学员金路路被非法关押到看守所

2024 年 7 月，江苏镇江法轮功学员金路路因在自家店内打火机上写“真诚善良忍让做个好人神会佑你”，被非法抓捕拘留 5 日。

2025 年 3 月 4 日，警察再次对金路路非法抄家抄店，并于当日又将其绑架。被非法审讯 3 日后，金路路被劫入看守所。父母为此焦心，至今连面都没能见一次。

金路路，女，1994 年生，今年 31 岁，自己独自经营一家美发带烟酒店，于 2019 年开始修炼。

江苏省无锡市法轮功学员吴秋琴被监视骚扰

无锡市滨湖区 610、无锡市滨湖胡埭派出所警察和无锡市滨湖区马山梅梁派出所警察，迫害法轮功学员吴秋琴。

从二零二三年九月份开始到二零二五年至今，吴秋琴因信仰法轮功，由无锡市滨湖区 610 和无锡市滨湖胡埭派出所警察与无锡市滨湖

区马山梅梁派出所警察，在网上招聘社会上无业人员每天三人吃、喝、睡二十四小时轮流守在吴秋琴家住宅电梯门口。吴秋琴出门，无论到哪里，他们都跟在后面，并用手机每 1 个半小时拍照。他们把照片发给 610 雇用的老板或派出所所长的手机上。

有个六十左右男性对吴秋琴说：不拍照片，他们要扣我们的工资，你出去发资料，我们就拿不到工资。他说：看（即监视）你，一天工资一百五十元，还有十天休息，每个月可以拿五、六千块钱，小头头一个月可拿到一万块钱左右。他还丧失良知地说：看管（监视）你们法轮功，好挣这么多钱，看门卫 12 小时也只能挣两千多，我这么大年龄，到哪儿挣这么多钱的工作？谢谢你法轮功。

曝光江苏省镇江女子监狱狱警苏蕾蕾

江苏省镇江女子监狱迫害法轮功学员的恶警苏蕾蕾，警号：



3241156. 苏蕾蕾对待不“转化”的法轮功学员罚站、不给吃饱饭、不给睡觉、胁迫其他罪犯迫害法轮功学员，辱骂师父、大法，经常播放邪恶攻击诽谤大法的视频，让其他罪犯跟着对大法犯罪！态度嚣张、恶劣。◇

※※※※

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆遭到残酷迫害。◇

明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过 4.39 亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。

一次，退党义工打通一个北京的电话，告诉对方：“老天要灭中共了，您在网上搜索一下贵州‘藏字石’，这是老天在昭告人，石头都说话了，老天要惩罚它了，退出党、团、队组织，会得到神佛护佑，保平安。”

对方说：“别跟我说这个，你这是策反我，让我叛党。你知道我



是干什么的吗？我是一个大校。”他还说：“我不用你给我保平安，我们家祖辈几代人都是信佛的，都是平安的，不用了。”

义工说：“您几代都信佛，一定是善良的好人。既然您是大校，您一定知道不少共产党做的坏事，可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡，八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生，九九年迫害法轮功，活摘器官，这些您都知道吧？”

大校答说这些他都知道。

义工：“您看，它做了这么多坏事，你要是和它站在一起，是好人还是坏人呢？信佛的人都知道，善恶有报是天理，老天一定会惩罚它。您一边信着神佛，一边又举着拳头把命献给无神论的党；跟它站在一起，就是助纣为虐，也得替它背黑锅，成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起，您不觉得对您自己是种侮辱吗？”

大校立马说：“哎呀，你要这么说，我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。”◇